

『高校生からの経済入門』1刷 訂正箇所

頁	行	誤	正
15	12行目～13行目	しかし、図表5の生涯所得は～	しかし、図表6の生涯所得は～
41	22行目	～支給が開始される64歳まで～	～支給が開始される 前の 64歳まで～
42	図表1		横軸に、(年) を挿入
47	図表5	『仕事と生活の調和レポート 2013』	『仕事と生活の調和レポート 2013 概要版 』
50	図表6	～報告書 ～最終報告～ 」より	～報告書」 79 頁より
51	11行目	～集中できる社員 のみ を雇える会社～	～集中できる社員を雇える会社～
51	15行目～	～集中できる社員 のみ を雇う～	～集中できる社員を雇う～
93	14行目	54.8%	54.3%